

ERRATA

Page 162, Table 1. Should read: Upper Palaeocene *G. velascoensis* Zone, Rock Unit I, samples 1 and 2. Lower Eocene *G. aequa* Zone to *G. aragonensis* Zone, Rock Units II and III, samples 3–48.

Page 196. Caption to Plate 36. Fig. 1 is *Cadomites* (*C.*) *deslongchampsii*, Fig. 3 is *Teloceras banksi*, and Fig. 4 is *Leptosphinctes* (*L.*) *aff. davidsoni*. Figs. 2 and 5 are correct.